



## 跳水女子双人10米台 “双子星”实力碾压 稳

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天,巴黎奥运会跳水女子双人10米台决赛中,中国选手陈芋汐/全红婵毫无悬念的夺得金牌,帮助中国队实现该项目7连冠。这是中国跳水队在本届奥运会上的第3枚金牌,也是中国体育代表团的第7枚金牌。同时,这枚金牌还是中国跳水队在夏季奥运会上获得的第50枚金牌。

上的“双子星”组合,配对组成双人搭档后,两人更是一保持持在国际赛场的统治级表现,包揽了世锦赛、世界杯、亚运会等所有大赛该项目的冠军。但对于女子跳水运动员来说,青春期的发育问题是一道不容易跨过的难关。如何在体重和身高不断增长的情况下,依然保持动作的高质量。2021年年底,奥运5金王陈若琳成为全红婵的主管教练,此前就有跨越发育关经验的前辈,让她们少走了很多弯路,顺利迈过了这道坎。

朝鲜组合赵珍美/金美莱和英国组合托尔森/西里埃克斯分别拿到银牌和铜牌,都创造了该国历史。中国队在目前决出的3枚跳水金牌中实现包揽。在之后的单人项目中,全红婵和陈芋汐还将继续出击,为“梦之队”争夺更多的荣耀。



奖牌榜				
	金	银	铜	总计
1 中国	8	6	2	16
2 日本	7	2	4	13
3 法国	6	9	6	21
4 英国	6	6	5	17
5 澳大利亚	6	4	3	13

截至北京时间8月1日0时

## 中国队双金 “青春拿捏”



### 自由式小轮车女子公园赛 “00后”首创纪录 牛

本报讯(记者 苏娅辉)巴黎奥运会自由式小轮车女子公园赛昨天在协和广场展开决赛争夺,19岁的中国小将邓雅文以92.60分夺冠,这是中国自由式小轮车项目的首枚奥运金牌,也是中国代表团在本届奥运会获得的第8枚金牌。另一位中国选手孙佳琪两次摔车,但她坚持完赛排名第7。

自由式小轮车在东京奥运会首次进入奥运大家庭,当时中国队并未获得参赛资格。巴黎奥运会,首登奥运舞台的中国自由式小轮车队满额参赛。2017年该项目确定成为奥运项目时,12岁的邓雅文正在收拾行李准备到四川省田径队枪枪组报到。正在跨界选材的小轮车教练,打电话成功“抢人”。3岁时,每天和奶奶通过收音机听《北京欢迎你》的邓雅文,因为小轮车人生与奥运结缘了。从河南漯河体校到省小轮车队选手,20岁的孙佳琪一路拼到奥运赛场。2023年世界杯巴中站,邓雅文凭借

一连串高难度动作夺冠,孙佳琪是2022年世界杯澳大利亚黄金海岸站冠军。2022年底,中国女子自由式小轮车队正式组队,中国女子自由式小轮车队的正式领队、中国女子自由式小轮车项目的教练、委内瑞拉丹尼尔·德尔斯密不可分。这位自由式小轮车传奇巨星,不仅带来最新的训练理念和方法,也带来了小轮车文化的理解。

本版图片 新华社发

## 看点

### 中国队多点冲金

本报讯(记者 李蓓)巴黎时间2024年8月1日,巴黎奥运会共产生18枚金牌,分别是:田径2金,射击1金,赛艇4金,帆船2金,柔道2金,皮划艇激流回旋1金,竞技体操1金,击剑1金,游泳4金。

### 塞纳河之波

### 二十四五岁的奥运境遇

在乒乓球项目中,24岁的王楚钦还年轻。王楚钦男单出局了,这是昨天各大网络平台上的热点。属于王楚钦的混双夺冠夜,金牌收入囊中的欣喜和球板被踩坏的愤怒,透支了他的精力与状态,昨天,他有点垮了,男单16强晋级赛,爆冷负于瑞典小伙子莫雷加德。世界第一的排名,是一场一场胜利积累,王楚钦很努力,也有所成,有所得,可这次,他创下了国乒在奥运会男单项目上的最差成绩。技术能力之外,关于如何让自己保持稳定,是王楚钦的一道关键命题,他的运动生涯还长,还有很多路要走。

## 王楚钦经历冰火两重天

头一棒”,将他真正要面对、要化解,但也很可能要伴随他一生的心理上的痛苦。“心殇”难愈,但在奥运赛场留给他疗伤的时间并不多。他现在需要立刻调整,以全新的状态投入到男团的备战中。



本版图片 新华社发

## 凯旋门下

### 国羽两对女双镇守上下半区

本报(记者 苏娅辉)北京时间昨天凌晨,巴黎奥运会羽毛球女双结束小组赛争夺,随后淘汰赛分组揭晓。国羽两对女双均以小组头名晋级,在淘汰赛分守上下半区,贾一凡/陈清晨签位理想,刘圣书/谭宁则面临挑战。何冰娇以2:0击败英国的吉尔莫,从女单N组率先出线。石宇奇以2:0战胜意大利的托蒂,顺利出线。

混双赛场,王楚钦/孙颖莎一路经历严峻考验收获圆满。但奥运征程从来不是坦途,通往冠军的路上荆棘密布。很幸运,在“披荆斩棘”的路上,男单世界第一王楚钦最先“倒下”了。北京时间昨天下午进行的巴黎奥运会乒乓球男单32强赛中,王楚钦以2:4负于瑞典选手莫雷加德,无缘16强,成为国乒在本届奥运会上最先出局的选手。

德不可思议的双手捂脸躺倒在地,随后起身高举双臂呐喊,并伴随着现场的欢呼声起舞。王楚钦坦言,换球拍不是输球的理由。“我觉得还是自己出现了很多问题,犯了很多错误,才导致今天的失败。”王楚钦能这样说,证明他此刻是清醒的。

## 玩“法”

### 水翼帆板 海上的速度与激情

水翼帆板是2024年巴黎奥运会上的新兴项目,由于该项目在设备上的全面升级,使得水翼帆板成为本届奥运会备受瞩目的比赛项目之一。

## 苦战三小时 郑钦文晋级网球女单4强

本报(记者 苏娅辉)巴黎奥运会网球昨晚展开女单1/4决赛争夺,6号种子郑钦文克服决胜盘1:4落后的不利形势,苦战3小时以6(4):7(6):4:7(6)惊险逆转前世界第一科贝尔,取得红土9连胜,首次出征奥运便一举闯入4强,追平李娜创造的中国选手奥运单打最佳战绩。

## 女篮小组赛连输两场 中国队出线前景堪忧

本报(记者 李蓓)北京时间昨天晚上,巴黎奥运会女篮小组赛继续进行,中国女篮以59:81大比分不敌塞尔维亚队,连输两场之后小组出线前景一片黯淡。

## 凡尔赛风

### “世界唯一”挑战世界第一 乒乓老将享受比赛快乐

巴黎奥运会年龄最大的乒乓球运动员、卢森堡代表团旗手倪夏莲,被称为乒乓球的“世界唯一”,昨天她以5:11、1:11、11:13、4:11负于23岁的世界第一孙颖莎。而在混双决赛前,她亲自上阵为孙颖莎陪练。61岁、6届奥运会,大局局的“上海老阿姨”倪夏莲见证了一代代国乒人成长,心中一直有着国乒情怀。

本版图片 新华社发

## 女篮小组赛连输两场 中国队出线前景堪忧

本报(记者 李蓓)北京时间昨天晚上,巴黎奥运会女篮小组赛继续进行,中国女篮以59:81大比分不敌塞尔维亚队,连输两场之后小组出线前景一片黯淡。

本版图片 新华社发